

教育部：今年全国高考延期一个月举行

新华社北京3月31日电(记者施雨岑)记者31日从教育部获悉,经党中央、国务院同意,2020年全国普通高等学校招生

统一考试延期一个月举行,考试时间为7月7日至8日。具体科目考试时间安排为:7月7日,语文9:00至11:30;

数学15:00至17:00。7月8日,文科综合/理科综合9:00至11:30;外语15:00至17:00。湖北省、北京市可根据疫

情防控情况,研究提出本地区高考时间安排的意见建议,商教育部同意后及时向社会发布。

刑释男子多次减刑拒戴口罩打死老人北京多部门联合调查

新华社北京3月31日电(记者孙琪)在31日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市委政法委员会副书记崔杨通报北京市疫情防控期间发生的郭某思故意伤害致人死亡一案相关工作情况。

据了解,2020年3月14日15时许,郭某思在北京市东城区一超市内排队结账时摘下口罩,顾客段某某(男,69岁,72岁)提醒其应当遵守防疫规定佩戴口罩,引起郭某思的不满,遂将段某某摔倒在地,并用双手击打段的头颈部,致段某某受伤,后经救治无效于2020年3月20日死亡。

案件发生后,北京市委高度重视,市委政法委直接督办,推动办案单位依法从严从快办理。目前,郭某思因涉嫌故意伤害罪已被北京市人民检察院第二分院批准逮捕,案件正在进一步侦查中。针对郭某思曾因犯故意杀人罪在服刑期间多次被减刑情况,经市委决定,由市委政法委牵头,纪委监委、市检察院参加,成立联合调查组依法依纪开展全面调查,并对郭某思此次故意伤害案进行督办,相关事实查清后将及时向社会公布。

我省各级各类学校4月7日起分批次开学

新华社郑州3月31日电(记者史林静)记者从河南省政府新闻办31日召开的新闻发布会上获悉,经河南省委、省政府同意,并报教育部备案,河南全省高三年级4月7日统一返校复学;中

小学校(含市县所属中职学校)其他年级和幼儿园的返校复学工作由省辖市统筹安排,且不早于4月13日,原则上初三三年级省辖市内统一开学时间。

据介绍,目前河南省各地中

小学返校复学的防控条件和组织准备已基本到位,公共防控物资已按至少两周需求量备足,达到教育部开学要求。

此外,高校(含省属中职学校)涉及面广、情况复杂,其返校

复学时间,需根据疫情防控情况另行研判确定,并提前向社会公布,总体考虑安排在中小学校返校复学之后。各省辖市、各高校的返校复学方案须提前10天报省教育系统工作专班备案。

北京市2020年高招模拟志愿将网上填报

新华社北京3月31日电(记者赵婉微)北京市教委31日发布消息,北京市2020年高招模拟志愿填报将于4月8日开始。今年,北京将实施“3+3”新高考方案,并进行模拟志愿演练,模拟志愿将采取网上填报方式。

据介绍,北京市2020年进入高考综合改革实施阶段,高招志愿设置和志愿填报系统都有调整,模拟志愿填报的目的主要是让考生了解熟悉招生专业目录、志愿设置、志愿填报流程以及熟悉志愿填报系统的操作流程。

此次专业目录和招生计划是专门为模拟志愿填报所编制的,与正式招生计划无关,仅用于本次模拟志愿填报。此外,本次模拟志愿只涉及本科,设置本科提前批、本科普通批2个批次,不包括特殊类型招生和高职(专科)志愿。

此前,教育部发布关于2020年全国高考时间安排的公告,2020年全国普通高等学校招生统一考试延期一个月举行。湖北省、北京市可根据疫情防控情况,研究提出本地区高考时间安排的意见建议,商教育部同意后及时向社会发布。



李兰娟院士医疗队返程

昨天,李兰娟院士(前排中)和团队成员准备返程。

当日,李兰娟院士医疗队从武汉返程。国家卫健委组建的“援鄂重症新冠肺炎诊治李兰娟院士医疗队”由来自浙大一院和树兰(杭州)医院的医护人员组成,包括感染病学、重症医学、院感、护理等专业的人员。该医疗队在武汉大学人民医院东院区ICU和CCU负责新冠肺炎重症及危重症患者的救治。

新华社记者 程敏 摄

两名新冠肺炎康复者撕扯医务人员被拘留

据新华社武汉3月31日电(记者梁建强)记者31日从湖北省公安机关获悉,两名新冠肺炎康复者与湖北省汉川市人民医院一名CT室医生发生纠纷,并撕扯医生致其受伤,两名打人者目前已被依法行政拘留。

3月27日14时39分,汉川市公安局110指挥中心接到报警称:汉川市人民医院CT室有医患纠纷。城北派出所民警迅速赶赴现场。经查,李某某(男,68岁,汉川市仙女山街道居民,新冠肺炎确诊患者已治愈康复出院)、陈某某(男,49岁,汉川市仙女山街道居民,新冠肺炎确诊患者已治愈康复出院)到汉川市人民医院做CT复查,与CT室医生黄某发生纠纷,并撕扯黄某致其受伤。

案发当日,汉川市公安局办案民警立即依法开展调查取证。3月30日,法医鉴定结果为医生黄某轻微伤。目前,汉川市公安局依法对李某某、陈某某分别作出行政拘留10日的处罚决定。

首趟武汉始发援欧防疫物资中欧班列出境

据新华社乌鲁木齐3月31日电31日,自武汉发出的、搭载了166吨疫情防护物资的中欧班列经阿拉山口口岸出境,驰援欧洲多国。这也是自疫情防控以来,从武汉开出的首趟中欧班列。

X8015中欧班列(武汉)于28日自中铁联集武汉中心站始发,终点是德国杜伊斯堡。此趟班列搭载的近九成货物为武汉本地企业生产,共计50节100个标箱,货重408吨,货值达392万美元。其中,有支援欧洲各国的医用无纺布等疫情防护用品,共计19个集装箱,总重166.4吨。

为保障班列高效快速通关,铁路、海关、边检等部门加强协调沟通,多部门协同作业,压缩班列在口岸的滞留时间。为提高工作效率,铁路部门提前与代理单位沟通,实现了货物票据提前预审,票据流与车辆流的平行作业有效加快了班列放行速度。

13时10分,X8015中欧班列(武汉)顺利出境,预计12天后抵达德国杜伊斯堡。

香港累计报告确诊病例超700例

林郑月娥:对违反检疫令行为零容忍

据新华社香港3月31日电香港特区政府卫生署31日介绍,截至31日16时,当日新增32例新冠肺炎确诊病例,香港累计报告新冠肺炎确诊714例。

在香港特区政府卫生署和香

港医院管理局当日举行的简报会上,卫生署卫生防护中心传染病处主任张竹君表示,新增病例年龄在11岁至86岁之间,其中24人有外游记录,包括12名学生。香港特区政府行政长官林郑月娥

30日视察了特区政府资讯科技总监办公室在北角政府合署新设立的家居检疫控制中心,了解如何通过监察手环和手机应用程序,协助执行海外抵港人士的强制检疫安排。

林郑月娥表示,鉴于接受强制检疫人士人数众多,检疫人士的自律和配合对措施的成效至为重要,特区政府会以零容忍态度,对违反检疫令的个案采取严厉的执法行动。